小学数学第五册第二单元试卷

班级           姓名            成绩         
一、口算。20%

	84÷4＝
	0÷19＝
	32×0＝
	4500÷9＝

	63÷3＝
	555÷5＝
	1000÷5＝
	64÷2＝

	100－26＝
	78÷28＝
	2016÷2＝
	4000×9＝

	104×4＝
	87÷1＝
	7000－3500＝
	17＋23＝

	730－360＝
	30－20÷4＝
	186÷6×0＝
	70＋60÷2＝


二、填空。10%

   1、□254÷2，要使千位上的商是4，□里最大能填（   ），最小应填（   ）。

   2、验算有余数的除法，用（   ）和（   ）相乘，再加上（   ）。

   3、1016除以8，商是（   ）位数，商是（    ）。

   4、459是3的（   ）倍，459的3倍是（   ）。

   5、在算式0÷（   ）＝0中，括号里不能填（   ）。

三、判断题。（对的打“√”，错的打“×”）10%

1、被除数是四位数，除数是一位数，商一定是四位数。（   ）

2、被除数末尾有两个0，商末尾一定也有两个0。（   ）

3、在整数除法中，商一定小于被除数。（   ）

4、被除数中间有0，商的中间就一定有0。（   ）

5、在有余数的除法里，余数一定要比除数小。（   ）

四、计算并验算。18%

6234÷6＝         2048÷4＝          184÷5＝

7000÷5＝         4563÷3＝          3424÷6＝

五、脱式计算。12%

290－240÷3　     576÷3×7      4001＋3870÷6　　  (600－120)÷4

	六、列式计算。6%

1、一个数的5倍是6015，这个数是多少？


	
	2、924是7的几倍？


3、一个数除以7，商是14，余数是5，这个数是多少？

七、应用题。24%

	1、微波沪每台售价780元，自动电

饭锅3个共870元，微波沪和电

饭锅哪个贵？贵多少元？

3、篮球的个数是排球的3倍。    

                    ，篮球比排

球多多少个？（补充一个条件，

再解答出来）
	
	2、同学们做了326朵纸花，送给托

儿所118朵，剩下的平均分给幼

儿园3个班，每班分多少朵？

4、幼儿园上午买了5箱苹果，每箱

24个，下午又买来6箱苹果，每

箱20个，把这些苹果分给6个班，

每班能分多少个？


